

女排世锦赛抽签:中国队与意、土同组

本报讯 北京时间12月7日,2018年世界女排锦标赛抽签仪式在日本东京结束。世界排名第一的中国女排与意大利、土耳其、保加利亚、加拿大和古巴同分在B组。

2018年世界女排锦标赛将于2018年9月29日至10月20日在日本举行。本次世锦赛抽签东道主日本直接进入A组1号签位,剩余球队依据2017年8月最新一期的世界排名,最高的8支球队作为种子队按蛇形排列分

别进入A、B、C、D四组的1-2号签位。另外16队按世界排名分四档抽签进入各个小组。中国女排在夺得世界杯和奥运会金牌后排名世界第一,美国紧随其后,强势崛起的塞尔维亚女排排名第三。

2018年女排世锦赛共分为四个阶段,分别是第一阶段小组赛(9月29日-10月4日),每个小组的前四名出线。第二阶段是复赛(10月7日-10月11日),各小组前四名共十六支队伍分为两组,其中A/D两个小组的前四名

进入E组,B/C两个小组的前四名进入F组。小组八支队伍进行循环比赛,第一阶段交手过的球队不再比赛,小组赛交手成绩直接带入复赛,复赛小组前三晋级。第三阶段是六强赛(10月14日-10月16日),其中第二阶段E组和F组的第一名将分别进入这两组,二、三名则通过抽签进行小组分配。每组3队仍将进行循环赛较量,获得各组前两名的球队将进入四强。决赛阶段的比赛再次回到横滨(10月19

日-10月20日),直至决出最后的冠军。

以下是2018年世界女排锦标赛分组情况:

- A组:日本、荷兰、阿根廷、德国、喀麦隆、墨西哥
- B组:中国、意大利、土耳其、保加利亚、加拿大、古巴
- C组:美国、俄罗斯、韩国、泰国、阿塞拜疆、特立尼达和多巴哥
- D组:塞尔维亚、巴西、多米尼加、波多黎各、哈萨克斯坦、肯尼亚 (小黑)

国足出战东亚杯 于大宝将任队长 里皮:国足与日韩实力有差距

本报讯 12月9日,中国男足将迎来2017年东亚杯的第一场比赛,首场比赛对阵老对手韩国队。中国队在12月6日抵达日本,东京当地时间中午12时,里皮出席赛前新闻发布会。在新闻发布会上,里皮透露,于大宝将担任中国队队长。

对于此次参加东亚杯的目标,里皮表示:“考虑到比赛是安排在赛季结束,队员都在度假,不仅仅中国队,四支队伍都缺主力。我们以锻炼新人为主,成绩也很重要。”

由于郑智、冯潇霆、郜林没有入选本期国家队,张琳芃虽然来到东京,但无法出战,对于谁来担任中国队队长,里皮也给出了明确答案:队长是于大宝,这是基于他自国家队出场次数和经历所决定的。

在12强赛上,里皮曾经率队击败韩国队,再次交手,里皮直言:日韩两队目前都是亚洲一流强队,中国队最近虽然有进步,但与一流球队相比仍有差距,我并不是找借口,是真心话,我很认可韩、日的实力。我们这次带来6名U23球员,队伍架构比较年轻,我们这次比赛的一切都成为成长的一部分,不论是自信心还是技战术都能得到收获。(袁野 于静)

NBA:骑士豪取13连胜

据新华社华盛顿12月6日电 6日晚,NBA共进行了10场比赛。詹姆斯在比赛结束前15秒投中决定性三分,帮助克利夫兰骑士队以101:95战胜萨克拉门托国王队取得13连胜。

国王队这场比赛拼尽了全力,却没能挡住詹姆斯。詹姆斯砍下32分、11个篮板和9次助攻,带领骑士队在第三节落后14分的情况下最终反超。

兰多夫为国王贡献了18分和10个篮板,希尔德获得17分,桑普森在他本赛季首场比赛抢下16个篮板。

骑士队在2008-2009赛季和2009-2010赛季也曾取得过13连胜,他们的目标是在8日对阵印第安纳步行者的比赛中冲击新的球队连胜纪录。

金州勇士客场对阵夏洛特黄蜂的比赛中,由于脚踝扭伤,库里将休战约两周,格林则因肩膀疼痛缺阵,杜兰特砍下35分、11个篮板和10次助攻,帮助勇士101:87击败对手。

当晚的其他比赛中,考辛斯以40分、22个篮板和4次盖帽帮助新奥尔良鹈鹕以123:114战胜丹佛掘金,达拉斯小牛以



骑士队球员詹姆斯在比赛中扣篮。

新体

90:97不敌波士顿凯尔特人,纽约尼克斯以99:88战胜孟菲斯灰熊,底特律活塞以100:104负

于密尔沃基雄鹿,圣安东尼奥马刺以117:105击败迈阿密热火,步行者以98:96险胜芝加哥公

牛,奥兰多魔术以110:106击败亚特兰大老鹰,明尼苏达森林狼以113:107战胜洛杉矶快船。

博阿斯前助手 或执教上港

本报讯 关于上港队新主帅的人选,12月6日已经有不少渠道传出了一个名字——维克多·佩雷拉,并称俱乐部和这位49岁的葡萄牙教练有所接触。从佩雷拉的履历来看,也许他能和上港队有缘,与博阿斯的推荐有关。

博阿斯2011年获得三冠王的时候,佩雷拉是他的助手。博阿斯离开波尔图之后,佩雷拉接班成为球队主帅,在后两个赛季蝉联了葡超冠军,其间他和胡尔克也有一个赛季的合作。之后,佩雷拉被西亚豪门沙特吉达国民高薪挖走,在亚洲执教了一年。2015年他来到希腊豪门奥林匹亚科斯,率队获得了联赛杯赛双冠王,接着又在土耳其豪门费内巴切执教了一个赛季,土超成绩是联赛第二。去年底,佩雷拉作为“救火教练”出任德乙球队慕尼黑1860的主帅,可惜未能挽回球队降级的命运。(俞炯)

英超5队晋级欧冠16强

本报讯 北京时间12月7日凌晨,2017-2018赛季欧洲冠军联赛小组赛阶段结束,最终的16强也全部产生。

在本届欧冠16强当中,英超球队占据了其中的5席,西甲球队占据了3席,意甲占据2席,德甲和德甲各占据1席。其中英超的曼联、曼城、利物浦以及热刺都获得了小组第一,切尔西以小

组第二的身份出线。西甲球队中,巴萨以小组第一出线,皇马和塞维利亚则以小组第二出线。意甲球队中,罗马力压切尔西小组头名出线,尤文图斯以小组第二出线。德甲球队中,拜仁以小组第二出线。德甲球队中,只有巴黎圣日耳曼一支球队出线。

除了来自5大联赛的这12

支球队之外,还有贝西克塔斯、顿涅斯克矿工、巴塞尔以及波尔图三支球队,其中贝西克塔斯唯一一支获得小组第一的非5大联赛球队。

北京时间12月11日19时,16强抽签将在瑞士尼翁欧足联总部进行。抽签原则是小组第一对阵小组第二,但同一小组球队和同一足协球队必须回避。1/8

决赛将从明年2月13日开始进行,小组赛排名第二的球队先打主场。

晋级球队一览:

小组第一:巴塞罗那、曼联、曼城、利物浦、贝西克塔斯、热刺、巴黎圣日耳曼、罗马;

小组第二:皇马、拜仁、切尔西、尤文图斯、巴塞尔、塞维利亚、顿涅斯克矿工、波尔图。(马可)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 42.82 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩在身边 健康常相伴

现在全民健身广场、健身公园等健身设施遍布城乡,但你知道吗?这些都离不开体育彩票的支持。

中国体育彩票全国统一发行23年来,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业和体育事业筹集了近4000亿的公益金。体彩公益金的使用更进一步向群众体育倾斜,用于群众体育的公益金逐年增加,有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入,为加快推进体育强国建设、推动实施健康中国战略作出了积极贡献。在老百姓身边,越来越多的全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心不断引领健身理念,让健康快乐无处不在地融入人们的生活。

遍布城乡的健身路径引领健身理念 十年前,健身路径对于老百姓来说还

是十分陌生的名词,现在,不管是小区里还是公园旁,健身路径已随处可见。与健身房相比,健身路径优势明显:使用零成本,器材多样,便捷又自由。健身路径的出现,构建了面向大众的体育健身服务体系,缓解了广大人民群众日益高涨的健身需求与场地设施严重不足的矛盾,让老百姓的休闲娱乐的方式又多了一种健康有益的选择。

遍布全国的健身公园提供健身好去处

从各个小区里的体彩健身园,到大型健身公园,健身锻炼的地方越来越多了,使体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念通过这种利民的大型健身场所的打造,落地开花。

遍布全国的体彩健身公园,将文化与运动有机结合在一起,正有效解决群体活

动开展的“瓶颈”,尽可能多地容纳运动人群,极大地满足群众的运动需求,为全民健身提供好去处,让健身成为百姓的生活习惯。

补贴大型体育场馆满足群众健身需求

除了随处可见的健身路径与健身公园,体育彩票还大力支持大型体育场馆建设,补贴更多的体育场馆向公众免费或低收费开放,满足人民群众日益增长的体育健身需求。

